國立嘉義大學九十九學年度轉學生招生考試試題
科目：計算機概論   〈請將答案寫在答案卷上〉
（資訊管理學系用卷）

1. 請將以下的數字做進制間的轉換：(10分)
(1) 1234.568 = (  )10  
(2) ABC.DE16 = (  )8   

2. 假設有一個數字串列為4, 2, 6, 5, 1, 7, 3, 8，請回答下列問題：(10分)
(1) 將這個數字串列建構為二元搜尋樹
(2) 寫出該二元搜尋樹的後序追蹤結果
3. 若 X 為整數 10, 請回答下列算式的結果：(15分) 
(1) ++X－=5
(2) (++(++(++X)))
(3) x=(int)4.2+2.7+X

4. 回答下列運算之結果：(15分) 
(1) printf(“ %d ”, ‘a’+1);
(2) printf(“ %4x ”, 32567);
(3) printf(“ %f ”, (3.1/20)*2);

5. 何謂作業系統(5分)?在整台電腦的運作時所發揮的功能或是扮演的角色為何(10分)?目前市面上常見的行動裝置作業系統有那些(5分)?分別由那些公司所開發(5分)? 

6. 試各舉一個例子 (5分) 且搭配圖表 (5分) 來說明主從式 (Client-Server) 與對等式 (P2P, Peer-to-Peer) 架構之差異(10分)，兩種架構常見的應用為何(5分)？
